

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ – ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 468 620137, г.
Екатеринбург, ул. Ирбитская, 7 тел./факс 341 – 59 – 03

**Педагогический совет
«Организация и оформление
развивающей предметно-пространственной среды
для театральной деятельности»**

Выполнил воспитатель: Сидорова С.А.

Добрый день уважаемые коллеги! Сегодня я хочу рассказать вам о развивающей предметно-пространственной среде, на примере «Театрализованного центра».

Цель вы можете увидеть на слайде.

С задачами вы также можете ознакомиться на слайде

Современному педагогу значительно помогает использование развивающей предметно-пространственной среды в дошкольном образовании. Это обеспечивает активное участие детей в образовательном процессе, способствует развитию их когнитивных и творческих способностей, а также формирует у них навыки сотрудничества и коммуникации. Развивающая предметно-пространственная среда в дошкольном учреждении создает условия для экспериментирования, исследования и самостоятельного творчества детей, что способствует их гармоничному развитию и успешной адаптации к современному обществу.

«Театральный центр» в детском саду является одним из наиболее популярных и любимых среди детей. Он не только способствует развитию воображения и творческих способностей детей, но и помогает им выражать свои эмоции, развивать социальные навыки и уверенность в себе. В этом центре дети могут играть в ролевые игры, создавать истории, выступать перед друзьями, а также учиться работать в команде.

Для детей раннего и младшего дошкольного возраста в «театральном центре» можно разместить разноцветные костюмы, маски, палочки для сценических постановок, реквизит в виде плакатов с изображениями персонажей из сказок и мультфильмов. Большое внимание следует уделить безопасности детей, поэтому все предметы должны быть без острых углов и краев.

Для детей средней возрастной группы можно добавить в «театральный центр» книги со сказками и стихами, картинки с изображениями театральных постановок, игрушки в виде персонажей. Дети могут создавать свои

собственные сценарии, проводить кукольные спектакли и устраивать музыкальные выступления.

Для детей старшего дошкольного возраста можно добавить в «театральный центр» микрофон, музыкальные инструменты, а также зеркало для тренировки выразительности движений. Дети могут проводить репетиции и выступления перед остальными детьми, что способствует развитию артистических способностей и самовыражению.

В целом, «театральный центр» в детском саду представляет собой отличную возможность для развития творческих способностей детей всех возрастных групп, а также способствует развитию социальных навыков и самоутверждению. Дети могут наслаждаться ролевой игрой, выступлениями перед друзьями и самовыражением через театральные постановки.

А сейчас предлагаю вам поучаствовать в мастер классе «Конусный театр для дошкольников»

Конусный театр – это уникальная форма театрального пространства, которая отличается от традиционных прямоугольных театральных залов. Главной особенностью конусного театра является его форма, которая создает особую акустическую и визуальную среду для зрителей и актеров.

Конусный театр не только предоставляет новые творческие возможности для исполнителей и зрителей, но и способствует развитию театрального искусства и экспериментам в области сценического. Его уникальная форма и возможности делают его важным инструментом для творческих проектов и исследований в сфере театральной деятельности.